Отчет о проведении празднования 1 июня-
Международного дня защиты детей

   1июня наша школа праздновала  Международный день защиты детей под девизом «Мы – дети твои, Казахстан! Нам жить в новом мире». Международный день защиты детей отмечается во всем мире в первый день лета уже более 60 лет как напоминание о том, насколько ценны жизнь и здоровье каждого ребенка и как важно со стороны взрослых делать все возможное для того, чтобы обеспечить каждому маленькому человеку радостное и светлое детство. В связи с этим проведены следующие мероприятия:
*1 июня – праздничная программа «Қош келдің жаз -2017!». 
Программа состояла из трех частей:
· Театрализованное представление «Визит солнышка», подготовленное силами вожатых, руководитель  ст.вожатая Оразалина А.Р. директор пришкольной площадки «Күн шуақ»;
· Рисунки на асфальте «Разноцветное лето», ответственная Симиютина Л.А., Тапалова Н.Б.
· «Спортивный калейдоскоп» -Жахина Г.Б., физрук пришкольной площадки.
· Флеш-моб «Все для детского счастья», вожатский корпус
 * Литературная гостинная «Остров детства!», с целью научить детей видеть красоту окружающего мира; быть любознательным, беречь и преумножать богатства своего края; воспитывать чувства прекрасного.
ответственная сельский библиотекарь Батталова М.
* Благотворительная акция «Подарок другу». Участниками  акции были изготовлены  своими руками  цветочки и преподнесены   своему другу со словами благодарности, психолог Титова Т.Н.
* Конкурсно-игровая программа  в лесу «Путешествие в царство Берендея», Титова Т.Н., воспитатели пришкольной площадки «Күн шуақ».

 Зам.директора по ВР        З.Оразалина
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