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«МЫҢ ЖАСА!»
БАЛАЛАР ЕРІКТІЛЕР ҚОЗҒАЛЫСЫ

[bookmark: _GoBack]«МЫҢ ЖАСА» қозғалысы - балалардың іс-шараларға белсенді қатысуын ұйымдастыру, соның ішінде қашықтық, демалыс уақытында, оқушыларды әлеуметтік жобалар бойынша тәжірибе алмасу, әр оқушының табысы мен маңыздылығына жағдай жасау.
«МЫҢ ЖАСА» қозғалысының атауы символдық және көп мәнді. Ертеде айтқан тілек білдіру ретінде: «Мың жаса!» мағынасы бар болсын, жоқ шотының мейірімді істері!
Әр облыста, Нұр-Сұлтан, Алматы, Шымкент қалаларында белсенді-көшбасшы балалар қатарынан балалар волонтерлік топтары құрылуда.
Волонтерлік топтардың мүшелеріне және олардың санына қойылатын талаптарды білім беру органдары айқындайды.
Балалар басқа балалардың іс-шараларға, соның ішінде дистанциялық іс-шараларға қатысуын алға тартады және ұйымдастырады.
    Жобаның мақсаты - қоғамға риясыз қызмет ету идеясын насихаттауға және таратуға бағытталған әлеуметтік жобаларға балалардың қатысуы үшін қолайлы жағдай жасау, балалардың қоршаған ортаға қайырымды іс-шараларға қатысуын қамтамасыз ету, көмекке мұқтаж, табиғатқа қамқорлық жасау.
Жобаны ақпараттық сүйемелдеу - әр өңірде әлеуметтік желілерде Балалар еріктілер топтарын құру. Іс-шараларды, оның ішінде қашықтықтан өткізу. Балалар қозғалысының ресми беттерінде Балалар арасынан ең көп жазылушыларды тарту.
Күтілетін нәтиже:
1) жазғы демалыс кезінде балалардың волонтерлік іс-шараларға, оның ішінде қашықтықтан өтетін іс-шараларға қатысуын қамтуды ұлғайту;
2) балалардың белсенді азаматтық ұстанымын қалыптастыру;
3) балалардың әлеуметтік маңызы бар өзара қарым-қатынас дағдыларын алуы үшін жағдайлар жасау.
Көтермелеу әдістері:
үздік волонтерлік топтарды дипломдармен, сертификаттармен, естелік сыйлықтармен, жазғы лагерьлерге жолдамалармен және т. б. марапаттау.






