Приложение № 2

ДЕТСКОЕ ВОЛОНТЁРСКОЕ ДВИЖЕНИЕ                                                                              «МЫҢ ЖАСА!»

Движение «МЫҢ ЖАСА» - организация активного участия детей в мероприятиях, в том числе, дистанционных, в каникулярное время, обмен школьников опытом по социальным проектам, создание ситуации успеха и значимости каждого школьника. 
Название Движения «МЫҢ ЖАСА» символично и многозначно. В старину говорили в качестве пожелания: «Мың жаса!» со смыслом - пусть не будет счёта добрым делам!
В каждой области, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент создаются детские волонтерские группы из числа детей - активистов-лидеров.
Требования к членам волонтерских групп и их количеству определяются органами образования.
Дети продвигают и организуют участие других детей в мероприятиях, в том числе, дистанционных.
Цель проекта -  создание благоприятных условий для участия детей в социальных проектах, направленных на пропаганду и распространение идеи бескорыстного служения обществу, обеспечение участия детей в мероприятиях, направленных на свершение добрых дел для окружающих, нуждающихся в помощи, заботливое отношение к природе.
Информационное сопровождение проекта - создание в каждом регионе страниц детских волонтерских групп в социальных сетях. Продвижение мероприятий, в том числе, дистанционных.  Вовлечение наибольшего количества подписчиков из числа детей на официальных страницах детского движения.
[bookmark: _GoBack]Ожидаемый результат:
1) увеличение охвата участия детей в волонтерских мероприятиях, в том числе, дистанционных, в период летних каникул;
2) формирование активной гражданской позиции детей;
3) создание условий для приобретения детьми навыков социально-значимых взаимоотношений.
Методы поощрения:
награждение лучших детских волонтерских групп дипломами, сертификатами, памятными подарками, путевками в летние лагеря и др;







