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Приложение № 3



ЕДИНОЕ РЕСПУБЛИКАНСКОЕ 
ВОЛОНТЁРСКОЕ ВОЖАТСКОЕ ДВИЖЕНИЕ.

Вожатское движение  - республиканская системная педагогическая деятельность в условиях временного детского объединения. 
Вожатый – педагог, работающий с временным детским объединением, организатор детского отдыха.
Основная цель - реализация мероприятий Концепции организации оздоровительного отдыха, досуга и занятости детей в период каникул (далее - Концепция), координация работы детского волонтерского движения «МЫҢ ЖАСА!» 
Задачи: 
1) формирование состава вожатского движения;
2) освоение вожатыми психолого-педагогических знаний и приобретение практических навыков, необходимых им для обеспечения занятости детей и подростков в мероприятиях в период летних каникул 2020 года.
		В каждой области, гг.Нур – Султан, Алматы, Шымкент Управлениями образования создаются Центры вожатского движения. 
В состав Центров вожатского движения входят руководители педагогических отрядов из числа педагогов вузов, колледжей, лидеров  педагогических отрядов вузов, колледжей. 
Центрами вожатского движения разрабатывается планы работы на основании Концепции. 
РГКП «РУОЦ «Балдаурен» проводятся тренерские дистанционные курсы вожатского мастерства для представителей Центров вожатского движения и лидеров педагогических отрядов областей, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент.
Представители Центров вожатского движения и лидеры педагогических отрядов областей, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент проводят курсы вожатского мастерства для своих отрядов. Занятия для каждого региона проводятся в определенные дни в соответствии с утверженным графиком. 
Курсы вожатского мастерства (далее - КВМ) проводятся в дистанционном режиме в формате веб-конференции на сервисе Go-to-meeting. 
Проведение КВМ осуществляется РГКП «РУОЦ «Балдаурен».
Курсы вожатского мастерства проводятся в течениие 5 дней. Слушатели курсов получают сертификаты. 
[bookmark: _GoBack]Центрами вожатского движения областей, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент проводится закрепление районных педагогических отрядов за организациями образования.
Центрами вожатского движения областей, гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент совместно с детским движением «МЫҢ ЖАСА» создаются страницы в социальных сетях (VK, Instagram, Facebook, YouTube) и формируются отряды из числа подписчиков. 
График реализации проекта: 
1) утверждение графика проведения курсов Вожатского мастерства по регионам с указанием ответственных лиц от РГКП «РУОЦ «Балдаурен»                           до 22 мая;
2)  утверждение курсов вожатского мастерства до 25 мая;
3) формирование списка Центров вожатского движения областей,                 гг. Нур-Султан, Алматы, Шымкент до 25 мая.
 Ожидаемый результат:
1) обеспечение максимального охвата детей мероприятиями в период летних каникул;
2) совершенствование педагогического мастерства вожатых;
3) укрепление взаимодействия региональных Центров вожатского движения. 
Методы поощрения:
По итогам летнего сезона награждение республиканскими и региональными благодарственными письмами наиболее активных представителей Центров вожатского движения.


















